

**«УТВЕРЖДАЮ»**

Председатель комитета по  
физической культуре и спорту  
Курской области



Е.А. Ламонова

« 28 » сентября 2019г.

**«СОГЛАСОВАНО»**

Директор АУ КО «Управление  
по организации и проведению  
спортивных мероприятий»



И.Н. Грубачёв

« 27 » сентября 2019 г.

**«СОГЛАСОВАНО»**

Начальник Управления культуры  
молодежной политики, физической  
культуры и спорта Администрации  
Обоянского района Курской области

Б.И.Бесчетников

« 26 » сентября 2019 г.

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

**о проведении соревнований спортивных семей Курской  
области в зачет II этапа IX Всероссийских зимних сельских  
спортивных игр**

### **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Соревнования спортивных семей Курской области в зачет II этапа IX Всероссийских зимних сельских спортивных игр (далее – Соревнования) проводятся на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2019 год (раздел 1, пункт 374).

Соревнования проводятся в целях:

создания условий для организации здорового досуга, совершенствования форм постановки массовой физкультурно-спортивной работы с сельским населением;

укрепления спортивной инфраструктуры в сельской местности;

воспитания у молодежи гражданской ответственности, готовности к труду и защите Родины;

Главными задачами Сельских игр являются:

привлечение широких слоев сельского населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом, формирование здорового образа жизни, физической и нравственной закалки молодежи;

обмен опытом работы в области физической культуры и массового спорта, сохранение спортивных традиций;

развитие традиционных для России (национальных) видов спорта.

## **II. МЕСТА И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся 9 марта 2019 года в п. Зорино Обоянского р-на Курской области.

## **III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляется комитетом по физической культуре и спорту Курской области и АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – Савенков Александр Вячеславович.

## **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в Соревнованиях допускаются команды, укомплектованные гражданами Российской Федерации, постоянно (не менее одного года) проживающими на территории одного сельского поселения.

Состав команды 3 человека, в том числе мама, папа и ребенок. Один из родителей должен работать в системе агропромышленного комплекса (сельского хозяйства, перерабатывающей промышленности, потребительской кооперации, лесного и рыбного хозяйств), в организациях, занимающихся ветеринарной деятельностью.

От каждого муниципального образования к соревнованиям допускается не более четырех команд в разных категориях.

## **V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования командные. Проводятся отдельно среди спортивных семей с мальчиками и девочками по двум возрастным группам (младшая возрастная группа – 2008-2009 годы рождения, старшая возрастная группа – 2006-2007 годы рождения).

Программа проведения соревнований:

Комбинированная эстафета:

- ребенок клюшкой русского хоккея ведёт хоккейный мяч 40 метров между стойками, с отметки пять метров с пяти попыток пробивает по воротам до первого попадания, в случае промаха после пяти попыток, выполняет штрафной круг ведения мяча 20 метров, затем эстафету передаёт маме;

- мама несёт 40 метров на коромысле два ведра воды (общим объёмом не более 8 литров), ставит ведра у саней и передаёт эстафету папе;

- папа запрягает лошадь и проезжает со всей семьёй круг до финиша.

Лыжные гонки:

- дистанция 5 км - папа;

- дистанция 3 км - мама;

- дистанция 3 км - мальчики старшего и младшего возрастов;

- дистанция 2 км - девочки старшего и младшего возрастов.  
Дартс: программа соревнований, сектор 20.

## **VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Командное первенство определяется по наименьшей сумме очков, набранных членами семьи во всех видах программы. За 1 место в видах программы начисляется одно очко, за 2 место - два очка, за 3 место - три очка, и так далее.

При равенстве очков преимущество получает семья, показавшая лучший результат в лыжных гонках. В лыжных гонках и дартсе место семьи определяется по наименьшей сумме очков-мест, занятых членами семьи. При равенстве очков-мест у двух или более семей преимущество получает команда, имеющая лучший показатель у ребенка.

Краткие итоги соревнований (количество участников и победители) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «УОПСМ» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

## **VII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются медалями и дипломами комитета по физической культуре и спорту Курской области.

## **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы, связанные с проведением Соревнований (оплата работы судейской коллегии, обслуживающего персонала, награждение, прочие расходы), обеспечиваются из средств субсидии областного бюджета, предоставленной АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на текущий год.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «УОПСМ» по предоставлению главным судьей (главным секретарем) соревнований табеля учета рабочего времени, протоколов соревнований и отчета главного судьи.

Расходы по командированию команд (проезд, страхование участников) несут командирующие организации.

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по видам спорта, включенным в Сельские игры.

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за организацию безопасности участников и зрителей несет главный судья соревнований.

## **X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

## **XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в произвольной форме с указанием муниципального образования, сельского совета, фамилии, пола и возраста ребенка **до 28 февраля 2019 года** в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» по адресу: г. Курск, ул. Ленина, 56-58, e-mail: [sportuprav@yandex.ru](mailto:sportuprav@yandex.ru), тел: 73-07-21 (Назаров Сергей Владимирович).

Заявки, поступившие позже указанного срока, не рассматриваются.

Именные заявки по форме согласно Приложению № 1 подаются в комиссию по допуску участников в день приезда на соревнования.

В комиссию по допуску участников предоставляются документы на каждого участника: паспорт, свидетельство о рождении ребенка, справку с места работы одного из родителей, страховой полис обязательного медицинского страхования гражданина Российской Федерации (оригинал), полис (оригинал) страхования от несчастных случаев.

Комиссия по допуску участников работает с 10.30 часов 9 марта 2019 года.

Справки по телефонам:

в г. Курск: 8 (471-2) 73-07-21 (АУ КО «Управление по организации и

проведению спортивных мероприятий») – Назаров Сергей Владимирович;

в г. Обоянь 8 (471-41) 2-34-01 (отдел молодежной политики, физической культуры и спорта управления культуры, физической культуры и спорта администрации Обоянского района Курской области) – Савенков Александр Вячеславович.

